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NİSAN AYI BÜLTENİ 

ARTSO Başkanı Kurt 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk  
Bayramı Nedeniyle Mesaj Yayınladı  

 
Artvin Ticaret ve Sanayi  Odası (ARTSO Yöne-
tim Kurulu Başkanı Seçkin Kurt, 23 Nisan Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk Bayramı nedeniyle yaptığı 
açıklamada, “Bugün hem Türkiye Büyük Millet 
Meclisi'nin açılmasının 103'üncü yıl dönümünü 
hem de hem Türkiye Cumhuriyeti'nin kurucusu 
ve ilk Cumhurbaşkanı Gazi Mustafa Kemal Ata-
türk tarafından dünya çocuklarına armağan edi-
len bayramı büyük bir coşkuyla kutluyoruz" dedi. 
 
Artvin TSO Yönetim Kurulu Başkanı Seçkin 
Kurt, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bay-
ramı nedeniyle yayımladığı mesajda şu ifadelere 
yer verdi: “Büyük fedakarlıklarla kurulan, eşi 
benzeri görülmemiş bir mücadelenin eseri Cum-

huriyetimize giden yolu açan, egemenliğin kayıtsız şartsız halka verildiği 23 Nisan 
1920, bugünümüzü inşa eden çok önemli tarihlerden biri.  Bugün tarihimizdeki bu gü-
zel günün yıldönümünü kutlarken, bize kazandırdıklarını daha da derinlemesine anlıyor 
ve değerini her geçen gün daha iyi kavrıyoruz. 
Ulu Önderimiz Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün fikirlerini, ideallerini, kurduğu Cumhu-
riyet'i yaşatmak, geliştirmek ve yeni kuşaklara aktarmak aslî görevimiz. Bu duygu ve 
düşüncelerle 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı'nı kutluyor, geleceğimizi 
aydınlatacak tüm çocuklarımızı sevgiyle kucaklıyorum”   

26 Nisan 2023 tarihinde Ticaret 
Bakanlığı tarafından Devlet Des-
tekleriEğitim programının 1000 
kişilik kontenjan sınırı ile çevrimiçi 
olarak gerçekleştirileceği açıklan-
mış olup,programa katılmak iste-
yenlerin 21 Nisan 2023 tarihi saat 
17.00'ye kadar aşağıda verilen ka-
yıt linki üzerindenkayıt yaptırılabi-
leceği bildirilmiştir. 

 

Kayıt Linki: 
http:egitimbasvuru.ticaret.gov.tr/  
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7440 sayılı Bazı Alacakların Yeniden Yapılandırılması ile Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması 

Hakkında Kanun 12.03.2023 tarihli Resmi gazetede yayımlanmıştır.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
ARTSO’dan üyelerine çağrı 
Artvin Ticaret ve Sanayi Odasından yapılan açıkla-
mada bazı borç ve alacakların yapılandırılmasına 
imkan sağlayan kanunun resmî gazetede yayınlana-
rak yürürlüğe girdiği bildirildi. 
Konuya dair açıklamalarda bulunan Artvin Ticaret 
ve Sanayi Genel Sekreteri Yüksel Çoruh söz konu-
su kanın ile Hazine ve Maliye Bakanlığı, Ticaret 
Bakanlığı, Sosyal Güvenlik Kurumu (SGK), il özel 
idareleri, belediyeler, Yatırım İzleme ve Koordinas-
yon Başkanlıkları (YİKOB) VE (ODA AİDATLA-
RI) ile ilgili alacaklara yapılandırma imkanı geldi-
ğini söyledi. 
Çoruh açıklamasında “12 Mart 2023 tarih ve 32130 
sayılı Resmi Gazete'de 7440 sayılı Bazı Alacakların 
Yeniden Yapılandırılması İle Bazı Kanunlarda De-
ğişiklik Yapılmasına Dair Kanun yayımlanmıştır. 
Kanun ile Hazine ve Maliye Bakanlığı, Ticaret Ba-
kanlığı, Sosyal Güvenlik Kurumu (SGK), il özel 
idareleri, belediyeler, Yatırım İzleme ve Koordinas-
yon Başkanlıkları (YİKOB) VE (ODA AİDATLA-

RI) ile ilgili alacaklara yapılandırma imkanı gelmiş-
tir. 
Kanun kapsamındaki alacaklar için 31 Aralık 2022 
tarihi esas alınacaktır. Mükelleflerce çeşitli sebep-
lerle noksan beyan edilmiş veya beyan dışı bırakıl-
mış geçmiş yıl gelirlerinin belli oran ve tutarlar da-
hilinde beyan edilmesi sağlanacaktır. 
Gelir ve kurumlar vergisi mükellefleri, işletmelerin-
de mevcut olduğu halde kayıtlarında yer almayan 
emtia, makine, teçhizat ve demirbaşların kendilerin-
ce veya bağlı oldukları meslek kuruluşlarınca tespit 
edilecek rayiç bedeliyle defterlerine kaydedebile-
cekler ve 2022 yılı için matrah ve vergi artırımı im-
kanı sağlanacaktır. 
Bazı istisnalar hariç olmak üzere, 7440 sayılı Ka-
nunda yer alan borç yapılandırması, matrah ve ver-
gi artırımı, kesinleşmemiş veya dava safhasında 
bulunan alacakların yapılandırılması, incelenen ve 
tarhiyat safhasında bulunan işlemler, pişmanlıkla 
veya kanuni suresinden sonra kendiliğinden verile-
cek beyannameler ile işletme kayıtlarının düzeltil-
mesine ilişkin başvuruların 31 Mayıs 2023 tarihine 
kadar, ilk taksit ödemelerinin ise 30 Haziran 2023 
tarihine kadar yapılması gerekmektedir. 
Başvuru Odamız fiziksel olarak yapılabileceği gibi, 
01/04/2023 tarihinden itibaren "https://
ebelge.tobb.org.tr" adresinden veya E-devlet kapısı 
(https://www.turkiye.gov.tr) üzerinden Türkiye 
Odalar ve Borsalar Birliği-Kimlik Doğrulama Hiz-
metleri-TOBB Oda/Borsa Üye Bilgi Sistemi linki 
kullanılarak yapılabilecektir” ifadelerine yer verdi. 
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Artvin TSO Nisan ayı meclis toplantısını 
yaptı 

Artvin TSO Nisan ayı meclis toplantısını 
yaptı 
Artvin Ticaret ve Sanayi Odası (ARTSO) Ni-
san ayı meclis toplantısı gerçekleıtirildi. 
Meclis Baıkan Yardımcısı Mehmet Ali Uzun 
baıkanlııında gerçekleıtirilen toplantıda gün-
dem maddeleri deıerlendirildi. 
Artvin TSO Hakan Akın Toplantı Salonunda 
Meclis Baıkan Yardımcısı Mehmet Ali Uzun 
baıkanlııında gerçekleıen toplantıya, Artvin 
TSO Yönetim Kurulu Baıkanı Seçkin Kurt ve 
meclis kuru üyeleri katıldı. 
Meclis üyelerinin görüıleriyle devam eden 
toplantı, gündeminde yer alan maddeler tek 
tek görüıülerek, karara baılandı.  

Odamız Yönetim Kurulu 
Başkanı Seçkin Kurt, Ra-
mazan Bayramı nedeniyle 
bir kutlama mesajı yayın-
ladı. 
Kurt, mesajında şu ifadele-
re yer verdi; 
“Sevinç ve mutluluğun 
paylaşıldığı, toplumsal bir-
likteliği sağlayan değerle-

rin hatırlandığı, güzelliklerin ve iyiliklerin yoğun ola-
rak yaşandığı bir Ramazan Bayramı’nı daha hep bir-
likte karşılamanın mutluluğu içerisindeyiz.  
Hepimiz için büyük anlam taşıyan bayramlar; birlik, 
beraberlik ve kardeşlik duygularımızın yeniden güç 
kazandığı, millet olma şuurunun kuvvetlenerek daha 
yoğun yaşandığı istisnai günlerdir. Bu kutsal günleri 
fırsat bilerek, ulusal birlik ve beraberliğimizi her ko-
şulda korumalı, iyiye ve güzele yönelmeli, çatışma 
yerine uzlaşmayı, kavga yerine hoşgörüyü benimse-
meli, gönül ve ruh birliği içinde hareket ederek birbi-
rimize ve ülkemize karşı sorumluluklarımızı daha 
çok hatırlamalıyız.  
 Bu duygu ve düşüncelerle; başta kahraman şehit ve 
gazilerimizin aileleri olmak üzere tüm İslam Ale-

mi’nin mübarek Ramazan Bayramı’nı kutluyor, kar-
deşliğimizin daha da güçlenerek barış, sevgi ve hoş-
görünün egemen olduğu bir dünyaya vesile olmasını 
diliyor 

Odamız Yönetim Kurulu Başkanı Seçkin Kurt, Ramazan 
Bayramı nedeniyle bir kutlama mesajı yayınladı. 

Başkan Kurt,  TOBB’un Sarp Sınır Kapısındaki Taşıt Akışının Hızlanmasına Yönelik Çalışmala-
rını Aktardı 
Artvin Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Seçkin 
Kurt, Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği tarafından üzerinde ça-
lıştığı Sarp Sınır Kapısının taşıt akışını hızlanmasına yönelik ça-
lışmalar hakkında bilgi verdi. 
Başkan Kurt, Ticaret Bakanlığı Kaçkar Gümrük ve Dış Ticaret Bölge 
Müdürlüğünün , Sarp Sınır Kapısında taşıt akışının hızlanmasına yö-
nelik Bölge Müdürlüklerince yapılan faaliyetleri şu şekilde sıralardı. 
VETERİNER HİZMETLERİ: Veteriner Sınır Kontrol Noktasının 7 
gün 24 saat esasına görev yapması sağlanarak kontrole tabi taşıtların 

21:00 ila 09.00 saatlerinde veteriner kontrolü için sahamızda beklemelerinin önüne geçilmiştir. 
SİGORTA HİZMETLERİ: UMAT firmasının 2 olan personel sayısı 3'e çıkartılarak (yakın zamanda 4'e 
çıkması planlanmakta) taşıtların sigorta işlemlerinden kaynaklanan gecikmelerin büyük ölçüde önüne 
geçilmiştir. 
PASAPORT KAYIT İŞLEMLERİ: Çıkış sahamızın ilk giriş noktasında ticari taşıtların pasaport kayıt 
çıkış işlemleri de ikmal edilmeye başlanması sonucu tescil peronlarında pasaport polisinin eksikliğinden 
kaynaklanan gecikmelerin önüne geçilmiştir.                                                                 Devamı 4. sayfada 

Başkan Kurt,  TOBB’un Sarp Sınır Kapısındaki Taşıt Akışının Hızlanmasına Yönelik Çalışmalarını 
Aktardı 
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SAHANIN FİZİKİ ŞARTLARININ İYİLEŞ-
TİRİLMESİ: Adli ve/veya idari takibata konu 
taşıtların önemli bir kısmı Kemalpaşa ilçesin-
deki geçici depolama yerine nakli sağlanarak 
sahada taşıtların giriş ve çıkış akışının kolay-
laştırması sağlanmıştır. 
VEZNE İŞLEMLERİ: Çıkış sahamızın ilk giriş 
noktasında PTS kaydının yapıldığı nöbet nok-
tasındaki personele BİLGE sisteminde yetki 
verilerek trafik para cezaları/yol geçiş ücretleri-
nin sorgulanması suretiyle, ticari taşıtın tescil 
peronuna gelmeden önce ödenmesine imkân 
sağlanarak tescil peronunda ticari taşıtların 
beklemesinin önüne geçilmiştir. 
FATURALI ÇIKIŞLAR: 22.11.2022 tarihi iti-
bariyle Sarp Sınır Kapısında yaşanan yoğun-
lukların önüne geçilmesi için bedelsiz olarak 
addedilen TIR/kamyon ile taşınan faturalı iş-
lem muhteviyatı taşıtlar işlemleri sonlandırıla-
rak belirtilen tarihte Hopa Gümrük Müdürlü-
ğünden ikmal edilmeye başlanmıştır. 
İletilen yazıda, söz konusu faaliyetler kapsa-
mında yapılan iyileştirmeler ve düzenlemelere 
ilaveten gümrük personelinin özverili bir şekil-
de çalışması sonucu Kapılarında ticari taşıt akı-
şı çok önemli ölçüde artırılmış olsa da gümrük 
sahasının fiziki ve teknik altyapısının yetersiz 
oluşundan bir başka ifade ile ticari taşıtlar için 
yeterli park alanının bulunmamasından kay-
naklandığı belirtilerek; Sarp Sınır Kapısında 
hem giriş hem de çıkış yönünde aşağıda mad-
deler halinde sunulan nedenlerden ötürü ticari 
taşıtların bekleme yaparak gümrük sahasını 
tıkadığının gözlemlendiği belirtilmektedir. 
Nedenler: 
 Yurt Dışına Çıkış Yönünde; Gürcistan Güm-
rük İdaresi tarafından taşıt sürücüleri ve taşıyı-
cı firmalardan kaynaklı olarak çok sayıda taşıta 
geri dönüş verilmesi: 1. Taşıt sürücülerin; yeni 
tip ehliyet/kimlik olmaması ve/veya taşıdığı 
yüke göre ADR (yanıcı) ehliyeti 
bulunmaması ya da süresi dolan pasaport ve 
vize sorunları, 2. Taşıyıcı firmaların; GTİP ko-
du bulunmayan CMR veya ticari fatura ile ile 
geçiş yapmak istemesi, 
 3. Rusya'ya uygulan ekonomik yaptırımlar 
kapsamındaki eşyaların, elektronik ortamda 
teyit alınabilen menşe sertifikası olmaması ya 
da dozvola ( geçiş belgesi) bulunmaması. (Bu 
şekilde, Gürcistan'dan gümrük sahasına ortala-

ma 15 civarı taşıt geriş dönüş yapmaktadır.) 
Türkiye'ye Giriş Yönünde ise; taşıt sürücüleri, 
taşıyıcı firmalar ve iş takipçilerinden kaynakla-
nan sorunlar; 1. Taşıt sürücülerin; vekaletinin 
ve araçların geçerli sigortasının olmaması, 2. 
Taşıyıcı firmaların; NCTS Programında ön be-
yanı (LR) bulunmaması, 3. Konteynerler için 
konteyner takip programına tescil veri girişi 
yapmaması, 
4. TIR Karneleri için ise ön beyan yapmadan, 
taşıdığı yüke ve/veya taşıtın nev'ine göre özel 
yük taşıma belgesi olmadan ya da eksik evrakla 
(geçiş belgesi, yetersiz teminat, bitki ve sağlık 
sertifikası vb.) ülkemize giriş yapması, 
5. Veteriner kontrolüne tabi eşya yüklü taşıtla-
rın, mesai saatleri dışında artırımlı ücret üzerin-
den kontrollerine yaptırmayarak, gümrük saha-
sında normal mesai saatlerine beklemesi, 6. İş 
takipçilerinin büyük çoğunluğun mesai saatleri 
dışında işlem yapmayarak sürücüleri bekletme-
si. Bölge Müdürlüğü tarafından ayrıca; gümrük 
sahası kullanarak yurt dışına çıkış yapacak olan 
ticari taşıtların Gürcistan'dan geri dönüş yap-
maması için sürücülerin yeni tip ehliyet/
kimliklerin ve yanıcı yük taşıyorsa ADR 
(yanıcı) ehliyetini yanında bulundurması, geçiş 
belgeleri (dozvola ve Ubak), Rusya'ya uygulan 
ekonomik yaptırımlar kapsamındaki eşyalar 
için elektronik ortamda teyit alınabilen menşe 
sertifikaları ile GTİP kodu bulunan CMR veya 
ticari faturaların (herhangi birinde GTİP kodu 
bulunması yeterli) mutlak suretle Gürcistan 
gümrük idarelerine ibraz edilmek üzere transit 
beyannamesine eklenmesi,  Ülkemize giriş ya-
pacak ticari taşıtların sürücülerinin vekaletna-
meleri ve trafik sigortalarını yanında bulundur-
maları, NCTS/TIR Takip Programında ön be-
yan yapılmadan, taşıtın nev'ine göre özel yük 
taşıma belgesi olmadan ya da eksik evrakla 
(geçiş belgesi, yetersiz teminat, bitki ve sağlık 
sertifikası vb.) ülkemize giriş yapılmaması ge-
rektiği belirtilerek, söz konusu eksik evrakın 
TIR parklarında tamamlamasının önem arz etti-
ği belirtilmiştir. 
Bilgilerini ve konu hakkında Odanız üyesi ilgi-
li firmaların bilgilendirilmesi hususunda gere-
ğini rica ederiz. 
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Kalıcı Konut Kampanyasının 

Birliğimizce 01.04.2023 tarihinde "İş Dünyası 
Konut Seferberliği Kampanyası" lansman toplan-
tısı gerçekleştirilmiştir. 
 
İş Dünyası Konut Seferberliği 
(#ElverinEvyapalim) 
Kahramanmaraş merkezli iki büyük deprem yaşa-
dık, 50 binden fazla canımızı kaybettik. 100 bin-
lerce ev yıkıldı ve kullanılamaz hale geldi. Haya-
tını kaybeden vatandaşlarımıza Allah’tan rahmet, 
yaralılarımıza acil şifalar, yakınlarına da sabırlar 
diliyoruz. Milletimizin başı sağ olsun. 
Her milli meselede olduğu gibi bu deprem sonra-
sında da TOBB ve Oda/Borsa camiası olarak hız-
la seferber olduk. Türk iş dünyası olarak deprem 
bölgesindeki mağdurların ihtiyaçlarını karşılamak 
için kendi kaynak ve imkanlarınızı seferber etti-
niz, depremzede vatandaşlarımızı yalnız bırakma-
dınız. 
Desteğinizi depremzede vatandaşlarımızdan esir-
gemediğiniz ve dayanışma ile seferberlik ruhu 
içerisinde deprem bölgesine yönelik sağladığınız 
tüm yardımlar için ülkemiz iş dünyası adına 
şükranlarımızı sunuyoruz. 
Günümüz itibariyle deprem bölgesindeki en bü-
yük ihtiyaç, depremzedelere kalıcı-güvenli konut-
lar sağlanmasıdır. 
Bu kapsamda Birlik Başkanımız Sn. M. Rifat Hi-
sarcıklıoğlu’nun çağrısı ile “İş Dünyası Konut 
Seferberliği Kampanyası”nın başlatıldığı duyu-
rulmuştur. Kampanya ile İş Dünyası olarak fela-
ket bölgesindeki kentlerimizde depreme dayanıklı 
ve güvenli konutlar inşa edilmesi amaçlan-
maktadır. 
Kampanya kapsamında TOBB ve iştiraklerimizde 
zorunlu olanlar dışında tüm harcama ve yatırımlar 
durdurulmuş, tüm kaynaklarımız bu hayırlı işe 
seferber edilmiştir. Kampanya, Türkiye Odalar ve 
Borsalar Birliği ve İştirakleri tarafından 1 mil-
yar TL nakdi katkı verilerek başlatılmıştır. 
Bu kapsamda kampanyaya ilişkin detaylar 
aşağıda dikkatinize sunulmaktadır: 

Bağış Kuralları: 

 Hayırseverler istediği tutarda bağış yapabile-
cektir. 

 Sanal POS aracılığı ve kredi kartları ile bağış 
alınabilecektir. 

 Hesaplara yatan bağışlar (bağışçı bilgisi ve ba-
ğış tutarı) günlük olarak kampanya web sitesinde 
yayımlanacaktır. 

 Ayrıca hayır severlerin zekatları da kabul edi-
lecektir. (https://kurul.diyanet.gov.tr/Cevap 
Ara/1094/afetzedeler-icin-zekat-parasiyla-
barinma-yerleri-konteyner-cadir-konut-
yapilmasicaiz-midir) 

 Bağış tutarının tamamı vergi matrahından dü-
şürülebilecektir. 

 Kampanya hesapları 1 Temmuz tarihine kadar 
açık olacaktır. 
İnşaat ve İhaleler: 

 Konut yapılacak bölgeler, Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Bakanlığı tarafından 
belirlenecektir. 

 Arsa tahsisi ve altyapılar Bakanlık tarafından 
gerçekleştirilecektir. 

 Konut yapım ihaleleri, Birliğimiz tarafından 
gerçekleştirilecektir. 

 Yapı denetimleri TOKİ tarafından yapılacaktır. 

 İnşa edilecek evler, TOKİ modelinde 105 m2 
ve 3+1 oda büyüklüğünde olacaktır. 

 Her bir blok 20 daireden oluşacaktır. 

 İnşaatlar bittikten sonra depremzedelere kura 
ile teslim edilecektir. 

 Bir dairenin inşa bedelinin, altyapı ve sosyal 
donatılar hariç 1,3 milyon TL civarında olması 
beklenmektedir. 

 Mahalle, site, blok ya da daire bedelinin bağış-
lanması durumunda, ilgili bölüme bağışçının arzu 
ettiği isim verilecektir. 
Bilgilerinizi, kampanyaya katkı vermenizi, kam-
panyanın yaygınlığını artırmak amacıyla iş dün-

Verimlilik Proje Ödülleri 2023 Tanıtım ve Bil-
gilendirme Webinar Duyurusu 

Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı Stratejik Araştırma-
lar ve Verimlilik Genel Müdürlüğü ve Türkiye 

Odalar ve Borsalar Birliği işbirliğinde 13 Nisan 

2023 tarihinde 14:00-15:30 saatleri arasında 

"Verimlilik Proje Ödülleri 2023 Tanıtım ve Bilgi-

lendirme" konu başlıklı bir webinar düzenlenecek-
tir. 
 

Toplantıya http://webinar.tobb.org.tr adresinde yer 

alan linkten erişim sağlanabilecektir. 
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Suudi Arabistan Kral-
lığı Veliaht Prensi Mu-

hammed bin Selman 
tarafından Suudi Ara-

bistan'da dört Özel 
Ekonomi Bölgesi'nin 

kurulacağı duyurul-
muştur. Riyad, Cizan, 
Ras Al-Khair ve Kral 

Abdullah Ekonomi 
Şehri'nde yer alacak 

ekonomi bölgelerinin 
amacının, küresel bo-

yutta yatırımcılara 
rekabetçi koşullar sağ-

lanarak hem yerli yatı-
rımların hem de doğru-

dan yabancı yatırımların artırılması olduğu belirtilmiştir. 

Ekte özet bilgilerine yer verilen konu hakkında ayrıntılı 
bilgiye https://sez.ecza.gov.sa/pdf/

special_economics_zone_brochure_english.pdf linkin-
den ulaşılması mümkündür.  

Suudi Arabistan Ozel Ekonomi Bolgeleri 

Ticaret Müşavir ve Ataşelerimizle Türk iş dünyasını 
bir araya getirmek üzere "Ticaret 
Müşavirlerimizle Elektronik Sohbetler" toplantıları-
nın düzenlendiği; bu çerçevede, 25 Nisan 2023 Salı 
günü 
saat 14.00'de Libya'da görev yapmakta olan Ticaret 
Başmüşavirimizle "Kuyumculuk ve Mücevherat" 
sektörüne yönelik e-sohbet toplantısının gerçekleşti-
rileceği bildirilmektedir. 
Konuya ilişkin bilgi ve bağlantının yer aldığı dokü-

Ticaret Müşavirlerimizle Sektörel Elektronik 
Sohbetler-Libya 

3 NİSAN– 28 NİSAN 2023 tarihleri arasında Türkiye ve dünya ekonomisinde yaşanan güncel gelişme-
lerin yer aldığı TOBB Haftalık Ekonomi Bülteni ekte gönderilmektedir. 
Bültene ayrıca https://www.tobb.org.tr/ekonomibulteni linkinden de ulaşabilirsiniz. 
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HABERİNİZ 
VAR MI? 

Odamız faaliyetlerinden haberdar olmak için 
sosyal medya hesaplarımızı takip ediniz 
 
www.artvintso.org.tr 

Üye iletiişim bilgilerinizi güncelleyerek fuardan seminere, eğitimden online hizmetlere tüm faa-
liyetlerden haberiniz olsun 
 
artvintso@tobb.org.tr  Cep: 0 532 765 10 45 Tel: 0 466 212 10 61 
artvin@artvintso.org.tr   0 535 661 75 00 Faks 0 466 212 52 07 
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1 ADET 

KAPASİTE RAPORU 

Araç Ekleme :  7 ADET 
Yeni Kayıt     :  1 ADET 

K BELGESİ İŞ MAKİNESİ 

 6 ADET 

TİCARET SİCİL TESCİL  
İŞLEMLERİ 

14 ADET Elden Teslim : 29 ADET 
Online            : 20 ADET 

ÜYE SİCİL BELGELERİ TİCARET SİCİL BELGELERİ 

Elden Teslim : 22 ADET 
Online             :  0 ADET 

KURULAN FİRMA SAYILARI 
5 

ŞİRKET 
 
1– HM YAPI İNŞAAT MİMARLIK LİMİTED 
ŞİRKETİ 
 
2- KURT FİLO LOJİSTİK İNŞAAT OTO GALE-
Rİ İMALAT İÇ VE DIŞ TİCARET LİMİTED 
ŞİRKETİ 
 
3-TK TARIM KREDİ PAZARLAMA VE MAR-
KETÇİLİK ANONİM ŞİRKETİ ARTVİN ARDA-
NUÇ MARKET ŞUBESİ 
 

 
 
4- ÖZ TUNÇ İNŞAAT TAAHHÜT LİMİTED 
ŞİRKETİ 
 
GERÇEK KİŞİ 
 
1- ERAY AKDENİZ ENA YAPI İNŞAAT  
ENERJİ VE TİCARET 
 
 
 
 


